

На днях в печати появилось сообщение о том, что жена писателя Эдуарда Лимонова Наталья Медведева найдена в зале парижского ресторана «Балалайка» (в котором она работала певицей) без сознания. Ее лицо было изуродованным ударами отвертки. Что произошло, не месть ли это?

А. Кротков, Санкт-Петербург

Наш корреспондент дозвонился до парижской квартиры Лимонова и попросил писателя рассказать о подробностях этого драматического события.

ЭТО случилось 30 марта в пять утра. В ресторане накануне был большой званный вечер, и к этому часу гости еще не разошлись. Меня там не было. Именно в это время неизвестный напал на мою жену и стал наносить удары отверткой в лицо. При этом он сломал ей руку. Хозяин ресторана утверждает, что, оттолкнув его, нападавший выбежал на улицу. Никто не смог его задержать. (Очевидцы говорят, что, судя по всему, это был русский). Наталья же, истекающая кровью, доползла до туалета и закрыла за собой дверь. Она была в совершенном шоке. Говорят, что она так кричала...

Сейчас жена уже четвертый день находится в госпитале, в

отделении реанимации. Почти сразу же ей была сделана операция на сломанную руку. Пока нельзя сказать, удастся ли врачам с помощью пластических операций хоть как-то исправить ущерб, нанесенный ее внешности. Когда я приехал в госпиталь, она выглядела ужасно: вся в крови, лицо совершенно изуродовано... я видел такие раны на лицах погибших в Югославии.

Пятого апреля я собирался приехать вместе с женой в Москву. Цель моего приезда — политическая: ведь 6-го числа должен начаться Съезд народных депутатов. Также я намеревался совершить поездку в Приднестровье, думал даже принять участие в формировании там доб-

ровольческих отрядов. Теперь, конечно, ни о какой поездке речи быть не может. Имеет ли произошедшее какую-то связь с моими планами, сказать трудно. Пока полиция только возбудила уголовное дело против неизвестного о нападении с намерением убийства. Возникла версия, что преступник мог быть знаком с нашей семьей. В сумочке своей жены я нашел визитные карточки нескольких министров из южных республик СНГ (их фамилии я пока называть не хочу, ведь они могут оказаться совершенно ни при чем).



Аргументы и факты - 1992 - апр. (14)